

关于拟认定孙政同志见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经阳谷县见

义勇为协会调查核实,并报阳谷县委政法委同意,拟确认孙政同志救人行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年8月2日至8月7日。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向阳谷县见义勇为协会办公室反映。

联系电话:19806356550

电子邮箱:ygxjyywxh@163.com.cn
附件:孙政同志见义勇为事迹

阳谷县见义勇为协会
2023年8月2日

孙政同志见义勇为事迹

孙政,男,汉族,1986年2月出生,阳谷县公安局特巡警大队辅警。

2023年7月17日23时许,刚刚执完勤的孙政下班回家途中,发现一名妇女跳入路边河中欲轻生。见此,

孙政迅速掏出手机拨打110报警求助。随后,衣服也没来的及脱,纵身跳进河中,一把拽住轻生妇女往岸上拉,该妇女挥动双臂,企图摆脱营救,让孙政的救援变得极其困难。孙

政不停劝解安抚该妇女。瞅准时机,猛地抓住她的腰带,用尽全力将其拖到岸边。妇女情绪依然激动,仍想往水里滑,孙政牢牢地抓住她不松手。很快,狮子楼派出所出警民警赶

到,大家把女子扶到路边,悉心开导,安抚情绪,并联系到了她的家人。在民辅警和家人的疏导开解下,该妇女放弃了轻生念头,被家人接回家中。

现金+物品,总价值530余万

东昌府警方举行公开退赃大会

记者 李怀磊 崔宇晴
通讯员 王新

“太感谢了,多亏了东昌府公安,本来都不抱希望了,没想到这么快追回来了。”“谢谢你们帮我们公司挽回了损失。”“这是挽救了我们一家啊,给人民警察点赞”……

7月27日上午,在聊城市公安局东昌府分局举办的“破小案·保民安”小案侦防专项行动暨“铁拳2023”夏季治安打击整治“百日行动”退赃大会现场,一声声感谢,一面面锦旗,一束束鲜花诉说着警民之间的鱼水之情。活动现场对近期破案追回的部分赃款、赃物进行了公开返还,包括现金,起重机车、汽车、电缆、电动车、手机、高档烟酒等一大宗款物,总价值530余万元。

“我们的车租出去以后,人找不到了车也找不着了,报警以后,经过东昌府公安的多方努力,把车给我们追回来了,给我们挽回了损失。”一嗨租车聊城分公司的负责人耿先生说,非常感谢东昌府公安的帮助。“我的车子前段时间是停在兴华路,结果被盗走了。”前段时间山地自行车被盗的小张说,因为他停车的地方没有



监控,报警后也没抱找回来的希望,结果过了不到一周,民警便告诉他了一个好消息,案件破了车子找回来了。活动现场,看到被盗或被骗的财物失而复得,众多群众喜上眉梢,笑逐颜开,他们纷纷献上锦旗与鲜花,对公安机关迅速破案、及时追赃表达真诚的谢意。

据了解,今年以来,东昌府公安在市局党委和区委、区政府的坚强领导下,紧握铁拳,筑牢铁网、严肃铁规,全警全力打

现行、除枪患、扫黑恶、反诈骗、追逃犯,打掉了一大批危害重、影响大的犯罪团伙,破获了一大批关系群众切身利益的盗抢骗案件,追回了一大批被盗抢财物。截至目前,东昌府分局共破获各类刑事案件829起,刑事拘留1358人,治安拘留1010人,抓获逃犯254人,现行命案全破,攻克1起20年命案积案;打掉恶势力犯罪集团2个,抓获涉恶犯罪嫌疑人31人,电信诈骗案件破案数、抓获数同比分别

上升186.52%、106.81%,盗窃案件同比下降17.3%,盗窃电动车案件同比下降44.3%。

下一步,东昌府公安机关将始终坚持以人民为中心,以“铁拳2023”夏季治安打击整治“百日行动”为主线,坚持有案必查、有赃必追、追赃必返,全心全意地保民安、惠民生、排民忧、解民难,全面深化严打整治斗争,为维护全区社会治安大局平稳、保障群众安居乐业作出新的更大的贡献。

撞人后不顾阻拦强行逃离现场 高唐交警排查 20余处锁定肇事者

记者 李怀磊
通讯员 姜洪涛

近日,聊城高唐一事故伤者家属专程来到高唐交警大队,为事故科办案民警送上写有“破案神速 不辞劳苦 为民解忧 心系群众”的一面锦旗,感谢民警快速破获肇事逃逸案。

据了解,陈某骑电动自行车沿时风路北侧非机动车道由西向东行驶至水韵华城路段处,与前方顺行殷某骑行的电动自行车相撞,造成陈某、殷某受伤,两车不同程度损坏的道路交通事故。肇事后,陈某不顾殷某的阻拦强行骑车逃离现场。

事故科办案民警接警后迅速到达现场开展事故勘查工作,对周边商户进行走访并调取周边及沿途监控,分析逃逸人员和车辆线索。

经过3天20余处线索点超过30小时的监控排查后,终于在高唐县某小区内找到了肇事电动自行车。根据车辆信息,办案民警联系到了嫌疑人家属,并督促其到高唐交警大队接受调查处理。随后,肇事逃逸嫌疑人陈某到案,该起肇事逃逸案件告破。

民警提醒,肇事逃逸是非常恶劣的交通违法行为,高唐交警将以最坚定的侦破决心、最全面的侦破手段和最大限度的警力投入对肇事逃逸行为进行打击。

有人非法狩猎野兔? 举报属实,警方抓获5人

记者 李怀磊
通讯员 付朝旺 贾壮壮

逮野兔煮了尝尝鲜,或卖了挣个零花钱,在一些人看来可能不是啥大事。其实,这可不是小事,做了,有可能会“坐牢”。近日,聊城市公安局东昌府分局成功破获一起非法狩猎野兔案,抓获刘某、谢某等5名犯罪嫌疑人,收缴野兔、野鸡国家二级保护野生动物5只。

7月24日凌晨,东昌府分局食药环侦大队接群众举报,称

开发区北城办事处有人携带猎犬,流窜至济南市济阳县,使用猎犬非法狩猎野兔。闻报,食药环侦大队立即组织警力开展侦查。通过调查摸排,掌握了犯罪嫌疑人活动轨迹,并迅速组织精干力量在开发区高速路收费站架网守候。10时许,当嫌疑人刘某、谢某等5人出现在高速公路收费站时,被一举抓获,当场查获5只野生动物尸体,其中野兔4只、野鸡一只。经讯问,嫌疑人在禁猎期和禁猎区使用禁用工具非法狩猎的罪行供认不讳。

有人可能不理解,逮只野兔咋会犯法呢?依据《中华人民共和国野生动物保护法》及《关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》等规定,该5名嫌疑人狩猎的野兔,在《国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录》内,是国家法律明文规定的“三有”保护动物。根据《刑法》规定,他们已经涉嫌“非法狩猎罪”。

《中华人民共和国野生动物保护法》修订后,打几只常见

的鸟,抓几只青蛙,以及收购他人捕猎而来的野生动物就不再是小问题,有可能坐牢。在此,东昌府分局食药环侦大队呼吁广大市民,保护野生动物,守护生态环境人人有责。希望广大群众坚决拒绝“捕、养、售、运、食”野生动物的违法犯罪的行为。对于非法狩猎行为,一经发现,公安机关将依法打击,坚决维护野生动物资源安全,共同营造保护野生动物的良好氛围。

目前,5名嫌疑人被东昌府警方采取强制措施。

声明

聊城市东昌府区农民体育协会社会团体法人登记证原件(正本、副本各一份)丢失,在此期间,对于任何非法使用该登记证件的行为不予认可,并将保留采取依法维权权利,以维护社会团体法人的合法权益。特此声明。
聊城市东昌府区农民体育协会

挂失声明

郑改凤,身份证号码372522198202260925,丢失民生光岳壹号院23号楼2单元2051室购房合同。声明作废!